
ماتالمعلو تحديث

 )California Department of Tax and Fee Administration, CDTFA( مسولراو ئباللضر نيارليفوكا رةادلإ نيةولكترالإ تلخدماا ماباستخد عةفومد مورس وأ بئضرا دادترسلا لبةمطا يمتقد لآنا يمكنك
. onlineservices.cdtfa.ca.gov: الآتي بطالرا عبر

 عيلفرا لقسما في ،)I Want TO( "أن دير"أ قسم ضمن دادسترالا لبةمطا جدتوو. له لاومأ دادترسا طلب يدتر ذيلا بلحساا على لنقرا ثم ورالمر كلمةو مالمستخد سما ماباستخد لخولدا تسجيل وىس عليك ما ،لبةالمطا يملتقدو
.تلتعليماا عاتباو )Submit a Claim for Refund( "داتردسا لبةمطا يمتقد" طبرا ختيارا وىس عليك اوم. )More( "يدالمز"

http://onlineservices.cdtfa.ca.gov
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CDTFA-101-AR )FRONT( REV. 21 )5-24(

صيدرأولوامأدادستراطلب
نيرليفوكا ةلايو

CALIFORNIA DEPARTMENT OF TAX AND FEE ADMINISTRATION

(يةلخلفا لصفحةا في تلتعليماا)

(لبةمطا لكل فقط دحوا بحسا مرق رك)اذ CDTFA ةدارإ ىلد بلحساا مرقبائضرلا ي(ع)داف عداف سما

د(جِِوُ إن) (نمنولمتضاا ءاكشرلا أو) منلمتضاا شريكلالعملا بحصا يفتعر مرق أو *ماعيجتلاا مانلضا م(اقأر أو) مرق

دت(جِِوُ إن) يةرلتجاا ةلمنشأا قعمو ناعنودت(جِِوُ إن) يةرلتجاا ةلمنشأا سما

د(جِِوُ إن) دييلبرا نالعنوا

يُ

 ماستخدالاو تالمبيعا يبةضر

لالمحو ملخاا بخش يبةضر يرتقد

 اقدمم عةفوالمد لالمحمو تفهالا تلخدما ضافيالإ سملرا
)MTS(

 رةادإ إلى افعودو ةكبمر وأ ةقَثومُ غير ةسفين اوترشا ينلذا من ىجرُي
),Department of Motor Vehicles  ليةالآ تكباالمر

)DMV ةرستماا اويملؤ أن ماستخدالا يبةضر من ةدئزا لغمبا 
CDTFA-101-DMV (يبةللضر صيدر وأ لوامأ داتردسا بطل 

. )DMV((الآلية تكباالمر رةادإ إلى عةفوالمد

 ثم تكمارتسا املأ ،هعلاأ ةركولمذا موسرل/ابائلضرا مجابر لةحا في
:إلى بريدلا عبر سلهارأ

 Califor nia Department of
T ax and Fee Administration

Audit Determination and 
Refund Section MIC:39 

PO Box 942879 
Sacramento, CA 94279-0039

:إلى نيوترلإلكا بريدلا عبر هاسلرأ  أو
BTFDADRS@cdtfa.ca.gov

ليةلكحوا توباالمشر يبةضر

نيارليفوكا في نيةولكترالإ ئرلسجاا بيع يبةضر

نيارليفوكا في تالسيارا تاطارإ مورس

(لحشيشا) بلقنا بئضرا

صصالربا لطفاالأ تسمم من يةقالوا مورس

لتبغا تمنتجاو ئرلسجاا يبةضر

ةلمغطاا نيةوترلكلإا تالمعدا تيانفا يروتد ةداإع مورس

ليزلدا دوقو يبةضر

ئرالطوا اتفهو لمستخدمي ضافيالإ سملرا

(ءبالكهرا) قةلطاا رداولم ضافيالإ سملرا

ةخيرلذاو ،يةلنارا سلحةالأ ءزاجأو ،يةلنارا سلحةالأ بيع يبةضر

ةلخطرا داالمو يبةضر

تياللنفا ملةالمتكا رةادلإا مورس

لحمضيةا صصالرا تيابطار مورس

ملليثيوا جاستخرا يبةضر

يةزلغاا يةلبحرا عانوالأ مورس

تائرلطااو ليةالآ تكباالمر دوقو بئضرا

لطبيعيا زللغا ضافيالإ سملرا

صصالربا لتسمما من المهنية يةقالوا مورس

تهارادإو منعهاو لنفطيةا تبانسكاللا بةستجاالا مورس

مينلتأا تاشرك على يبةضر

بخشاالأ لمحصو يبةضر

رضلأا طنبا في نازخ نةصيا مورس

دقولوا ماستخدا ضريبة

ئيةلماا قلحقوا مورس

 ثم تكمارتسا املأ ،هعلاأ ةركولمذا موسرل/ابائلضرا مجابر لةحا في
:إلى بريدلا عبر سلهارأ

 Califor nia Department of
T ax and Fee Administration

 Appeals and Data Analysis Branch 
MIC:33 

PO Box 942879 
Sacramento, CA 94279-0033

adab@cdtfa.ca.gov :إلى نيوترلإلكا بريدلا عبر هاسلرأ أو

يُ $ بقيمة صيدر أو لوامأ داداسترب هانأد عِقوُلما بلطاي

لىإ من ةفترلا لالخ اتاررإق من عفِدُو مدق ما

  في فوعةمدو يخربتا اتيروف دة/دَحمُ لغمبا يأ

:ً(لامكا اصفو مد)ق لكذ غير

:(بمطلو) دادسترالا ساأس

.بلطلا عند مدقت وفسقة فرم لةدعلما تراراقلإا فيها بما ،تاالمستند

قيعلتوا يخرتاقيعلتوا

عِ(قوُلما لافخب نكا ذا)إ به لتصالاا يمكن ذيلا لشخصاضحةاو فوبحر ملاسا

تفلهاا مرقمنصبه أو به لتصالاا يمكن ذيلا للشخص ظيفيلوا لمسمىاتفلهاا مرقلمنصبا أو ظيفيلوا لمسمىا

به لتصالاا يمكن ذيلا للشخص نيوترلكلإا بريدلانيوترلإلكا بريدلا ناعنو

.به للمعموا يعتماجالا نضمالا مرق عن لكشفا نبشأ تمامعلو على علاطللا ،ءراجِإ ذتخاا ميلز —لاونيكترلالإ قعلموا—صيةلخصوا رشعاإ ، CDTFA-324-GEN-WEBنظرا*

mailto:adab%40cdtfa.ca.gov?subject=CDTFA%20101%20Claim%20for%20Refund%20or%20Credit
http://cdtfa.ca.gov/formspubs/cdtfa101dmv.pdf
mailto:BTFD-ADRS%40cdtfa.ca.gov?subject=CDTFA%20101%20Claim%20for%20Refund%20or%20Credit
https://cdtfa.ca.gov/DownloadFile.ashx?path=/formspubs/cdtfa324gen-web.pdf


دادسترالا مطالبة ةماراست ملء نبشأ تعليمات

 ئقثالوا نتكو أن ينبغيو. لبتكمطا تثبت لتيا تاالمستند مدقت نوأ ،لبةالمطا ليهاإ تستند لتيا ةددحلما بسباالأ شرحت نوأ لبةبالمطا لةالمشمو منيةلزا ةلفترا كرتذ أن عليك بيج ،صيدر وأ عةفومد لغمبا دادترسلا لبةمطا يمتقد عند
 عند ديمهالتق هاتجهيز جىيرف ،ةكثير ئقثالوا نتكا اإذ وأ) صيدر وأ عةفومد لغمبا دادترسلا مةدقلما لبةبالمطا ئقكثاو قارفإ ىجرُيو. المستحق عن ةاديز مبلغ عدف تثبي ما متقد نوأ ،لةدعلما تراراقلإا على يتحتو نوأ ،مفصلة

.(لطلبا

فهتعر نأ يجب ما

*.مسوالر أو ائبالضر نامجببر الخاصة ناقانو المتاحة المدة نغضو في مطالبتك عيداإ يجب 	

.مطالبتك عيداإ تاريخ على قفيتو ناقانو المتاحة للمدة متثالالا 	

 متقو ذيال خاريتال أو (اءضتقالا عند) نيوتركالإل السالإر خاريت أو (،دبريال ختم) يدلبربا لهاسارإ خاريت هو لبةلمطاا اعديإ خاريت 	
 ذاه يختلف دوق )CDTFA(. مسولراو ئباللضر نيارليفوكا ةدارإ تبمكا من مكتب ربقلأ لبتكمطا بتسليم بنفسك فيه

.قيعالتو تاريخ عن التاريخ

 امجبر عدة في فعتد مبالغ ردب تطالب كنت اذإو. مطالبة ةاستمار لكل احدو حساب مرق من أكثر كرتذ أن لك زيجو لا 	
.حساب لكل منفصلة ةاستمار تخصيص مفيلز م،سوالر أو ائبللضر

 الدفعات جميع ستشمل مطالبتك فإن قساط،الأ من قسط أو ئيالجز السداد دفعات من دفعة دادباستر تطالب كنت اذإ 	
 فيجب احد،و تحديد( ار)قر تحديد شعارإ من أكثر لك صدر قد كان اذإو. احدو تحديد ارقر عليها سريي التي لمستقبليةا

. ارالقر لكبذ تبطةالمر المستقبلية الدفعات جميع لشمو ضمان لجأ من منفصل تحديد ارقر لكل داداستر مطالبة عيداإ عليك

 اسم باستخدام لخوالد تسجيل طريق عن اكارإقر تعديل يمكنك إلاو. ائدز مبلغ دفع حالة في ةستمارالا هذه ملء ينبغي 	
 نتصل فووس.  onlineservices.cdtfa.ca.gov:لآتيا انالعنو في نيوالإلكتر قعنامو على روالمر كلمةو المستخدم

.ائدالز المبلغ دادسترلا ضافيةإ ماتمعلو إلى احتجنا اذإ بك

:تيةالآ تالخيارا دأح ترخا لبتكمطا متقد كيف

 انالعنو في نيوالإلكتر قعنامو على روالمر كلمةو المستخدم اسم باستخدام لخوالد تسجيل 	
 غبتر الذي الحساب على النقر ثم.  onlineservices.cdtfa.ca.gov:لآتيا

 "أريد قسم ضمن دجوالمو )More( "المزيد" ابطر اختيارو إليه، المبالغ داداستر طلب في
 )Submit a Claim داد"استر طلب "تقديم ابطر اختيار ثم.  )I Want To("أن

 )for Refundالتعليمات عاتباو.

 دارالو المناسب قعالمو حسب الفاكس أو نيوالإلكتر البريد أو العادي بالبريد المطالبة سالإر 	
.ماميةالأ الصفحة في

 مسوالرو ائبللضر نياركاليفو ةدارإ مكاتب من مكتب لأي بيد يدا المطالبة تسليم 	
 )CDTFA(ةدارإ بمكاتب قائمة على ل)للحصوCDTFA ، قعنامو ةزيار ىرجُي 

.( www.cdtfa.ca.gov:نيوالإلكتر

ماتالمعلو من لمزيد

 لنصيا فتاهال)7115-400-800-1  مرق تفهالا على ءلعملاا مةخد كزبمر تصلا 	
 )TTY(: 711(مسولرا أو يبةلضربا اصخال بكحسا عن لولمسؤا لمكتبا إلى هكجولي.

.داداستر مطالبة عيداإ ،مرق رالمنشو  117انظر 	

 مسوالرو ائبالضرو ستخدامالاو المبيعات ائبضر: ستئنافالا اءاترجِإ ،مرق رالمنشو  17انظر 	
.الخاصة

البةالمط ةاستمار ملء كيفية

 مسوالرو ائبللضر نياركاليفو ةدارإ لدى لاسجم المطالبة( مقدم ْأي) تكن لم اذإ )CDTFA(. مسوالرو ائبللضر نيارليفوكا ةدارإ لدى لسجالم النحو على الحساب مرقو سماء(الأ أو) سمالا لخدأ :حسابه مرقو ائبالضر دافع اسم 	
)CDTFA(، التجارية( عمالالأ به رساتُُم الذي سم)الا التجارية ةالمنشأ اسم لِدُخت ولا. دادستربالا المطالبة تؤيد التي المستندات في دة(ارالو سماءالأ أو) دارالو سمالا خلدفأ )DBA( لدى لسجالم سمالا يضاأ هو كان اذإ إلا 

 )CDTFA(.مسوالرو ائبللضر نياركاليفو ةدارإ

 قعصية—الموالخصو شعارإ ، CDTFA-324-GEN-WEB)انظر )SSN( جتماعيالا الضمان قام()أر مرق عن حفصاالإ ميلز:  )EIN(العمل صاحب تعريف مرق أو )SSN( جتماعيالا الضمان قام(أر أو) مرق 	
. الدائنة الفائدة أو منه( ءزج أو) دالمستر المبلغ عن خلالد ضريبة ةلدائر حفصاالإ فيها زيجو تحالا جدتو هلأن ، )CDTFA(مسوالرو ائبللضر نياركاليفو ةدارإ لدى لاسجم تكن لم اذإ حتى اء(رجِإ أي اتخاذ ميلز ني—لاوالإلكتر

 من المطالبة تقديم حالة في جينوالز لكلا )SSN( جتماعيالا الضمان قام()أر مرق لخدأ. الموالأ داداستر طلب الجةمع خيرتأ إلى )EIN( العمل صاحب تعريف مرق أو  )SSN(جتماعيالا الضمان مرق تقديم عدم دييؤ قد
 في )EIN( العمل صاحب تعريف مرق لخدأ. تضامن ةكشر دادستربالا بطالالم كان اذإ كاء(الشر سماءأ أو) الشريك اسمو المتضامنين( كاءالشر أو) المتضامن للشريك )SSN( جتماعيالا الضمان قام()أر مرق لخدأ. ينجزو جانب
.رىلأخا عمالالأ كيانات جميع حالة

.دادهباستر بطالت الذي المبلغ لخدأ :دادهاستر بالمطلو المبلغ 	

 شرحاف ك"،ذل ير"غ ترتخا اذإو. لصلةا ذات خاريوتال لخدوأ دة،ائزلا اتعودفالم من رآخ وعن أي أو ة،رواتف أو يدتحد مبلغ أو ار،رإق اعديإ بمبلغ تتعلق لبتكطام نتكا اذإ ما ضيحلتو سبةلمناا نةلخاا دحد :دةائزال اتعودفالم عنو 	
.ملاًكاً احشر لبتكمطا فورظ

.الحقل هذا لأيم لم ما دادسترالا مطالبات في رنظي نول. المستحق عن ائدز مبلغ دفع في تسببت التي فوالظر صف أو سبابها،أ أو المطالبة إليه تستند الذي ساسالأ كراذ :دادسترالا ساسأ 	

. XYZ Auto Repairخالدإ فيجب ، DBA( XYZ Auto Repair(التجارية ةالمنشأ اسم كانو John Doe اسمك كان اذإ المثال، سبيل على. التجارية ةالمنشأ اسم لخدأ :التجارية ةالمنشأ اسم 	

.إلخ( ائب،ضر دافع أو محاسب أو محام أو حسابات كاتب: )مثل منصبك أو ظيفيالو لقبك كراذو المطالبة، بإعداد القائم بصفتك باسمك عِوق :المنصب أو ظيفيالو المسمىو قيعلتوا 	

.المطالبة ةاستمار على قيعالتو تاريخ لخدأ :قيعالتو تاريخ 	

 ماتمعلو إلى جتحتا أو سئلةأ لديها كانت اذإ )CDTFA( مسوالرو ائبللضر نياركاليفو ةدارإ به تتصل أن يمكن ك()غير شخص لتحديد السطر هذا استخدام لك زيجو: ع(قوالم فبخلا كان ذا)إ به تصالالا يمكن الذي الشخص 	
.  CDTFA-392،سمير كيلتو تقديم ميلز قد. تحددهم نمم همغير أو نالمحامو أو نالمحاسبو أو نوالمستشار أو نظفوالمو هم شخاصالأ ءؤلاه نيكو دوق. ضافيةإ

.د(جو إن به، تصالالا يمكن الذي الشخص هاتف قمر)و هاتفك مرق خالدإ ىرجُي :الهاتف مرق 	

 قيعالتو بعد CDTFA-82 ذنالإ جاردإ جىيرف ني،والإلكتر البريد عبر اصلالتو في غبتر كنت اذإو. د(جو إن به، تصالالا يمكن الذي للشخص نيوالإلكتر البريد انعنو)و نيوالإلكتر كبريد انعنو خالدإ ىرجُي :نيوالإلكتر البريد 	
.للبيانات نيوالإلكتر النقل نذإ ووه عليه،

 نينالقوا من لتحققا جىيرف. فيه دادستربالا لبطات ذيلا مسولرا وأ يبةلضرا مجنابرو المستحق عن ئدالزا عفوالمد المبلغ عنو سيما لا ،ملالعوا من ددع بحس دادسترالا لبةمطا عاديإ لهاخلا يمكن لتيا منيةلزا ةالمد تختلف وفس  *
.لاهعأ ليهماإ شارلما 17 مرق رالمنشو وأ 117 مرق رالمنشو إلى عجولرا ايضأ ويمكنك. فيه دادستربالا لبطات ذيلا مسولرا وأ يبةلضرا مجناببر لصلةا اتذ ئحاللواو
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